



欣都小区暖气费每平多收1.3元

居委会:维护换热站需要钱 居民:这些钱不应算在我们头上

本报11月4日讯(记者 蒋龙龙 实习生 刘娇娇) 济南市暖气收费标准为每平方米26.7元,但是家住槐荫区机床二厂路谷庄欣都小区的居民却反映,他们小区按照每平方米28元收取。居民质疑:多交的钱去哪儿了?

一位居民向记者反映,欣都小区是旧村改造房,从2009年开始入住,同年底便开始供暖,每年小区的供暖费都是交到市中区白马山街道办事处

谷庄居委会。从2009年至2012年,小区的供暖费一直按照26.7元/平方米收取。但从去年开始,小区的供暖费涨到了28元。今年居委会再次贴出通知,取暖费按照去年的价格来收。

一位住户给记者算了一笔账,“我家的供暖面积是99平方,每平多交1元多钱,每家就要多交100多元。这个小区共有3栋新楼,每栋楼4个单元,每单元14户,共有近两百户的居民,按照每户一百平米来算,每平多

元多钱,总共要多交两万元钱。”一位住户表示,从去年涨价开始,就有许多居民对此事不满:“希望有关部门给出合理的解释,这多收的几万元去哪儿了?是给供热公司了吗?”

据记者了解,该小区由济南绿源供热有限公司提供热源。绿源供热客服人员告诉记者,“此处属于直管站,并不是直管站,供热企业是按照每平方米26.7元向小区收费的。”

为何要多收供暖费?白马山街道一位工作人员告诉记者,经向居委会核实,因为换热站的运行需要水电气的支出,而且换热站需要工人来管理,又增加了一部分费用,多收的钱主要用于这些支出。

小区一些居民并不认同街道和居委会的说法,“水电、工人的支出都是为了维护换热站的正常运营,这些费用不应该由居民承担,应该由相关部门自己来支付。”



安了新管道 旧的咋没拆

热企:保证未改造用户供暖,老管道必须保留

本报11月4日讯(记者 王皇 实习生 柳聪) 4日,家住槐荫区北辛庄西街的王女士反映,济南热电改造供暖管道时,给家里安新管道后老管道却没拆掉。济南热电公司解释称,该楼房为上供下回系统,老管道不能拆,热企也无权拆。

王女士家住槐荫区北辛庄西街48号院,两年前,济南热电公司对小区暖气管道进行了改造,给她的房子重新安装了暖气管道,但是旧管道却没有完全拆除。王女士说,不只是自己,小区还有好多户都有这样的情况。“家里也没有专门拆卸管道的工具,自己想拆也拆不了。”

济南热电公司解释,王女士所住的楼原来是上供下回系统,为解决该楼管网老旧问题,热电公司出资对该楼进行楼外立管敷设,室内分户改造部分由用户自行改造。因该楼原为上供下回系统,为保证未参加改造用户正常用暖,老管网必须保留,热企无权对管网进行拆除。

东城有居民家已有了温乎气

热企已完成供暖准备工作,将陆续热调试

本报11月4日讯(记者 蒋龙龙) 4日,记者从济南热力公司获悉,济南东城已经开始热调试,部分居民家暖气片已有温乎气。济南各大热企都在11月1日前具备了供暖条件,将在本周内陆续开始热调试,为15日的正式供暖作准备。

4日下午,记者来到位于开元隧道南侧的浆水泉热源厂调度中心看到,浆水泉热源厂的主管网和下属换热站的压力都已经达到了10公斤左右,“管网内已经补充热水,进行热调试。”

据浆水泉热源厂相关负责人介绍,11月1日,浆水泉热源厂供暖区域正式开始热调

试,为正式供暖最后准备工作。目前,小区内的进水温度为48℃,回水温度为39℃左右。“不少居民家的暖气片已经有了温乎气,有些居民家的暖气片还不热。”该负责人介绍,浆水泉片区居民家的暖气片不热要看具体情况进行分析。他建议居民先检查一下阀门是否开启,如遇气阻现象,可通过对暖气片放气解决。“如果是其他情况造成的,可及时联系所在片区供热负责人。”

据记者了解,济南各大热企都在11月初具备了供暖条件,将在本周内陆续开始热调试,为15日的正式供暖作准备。



热力公司工作人员对热调试的管网温度实时监控。 本报记者 蒋龙龙 摄

中德疑难种植牙学术峰会即将开幕

11月7日-8日,国际种植牙专家莅临济南圣贝,拨打87878000预约亲诊

10月份,由老年学会、中国医健联盟、济南圣贝口腔医院共同发起的“蓝丝带——关爱牙缺失老人”公益行动,引发了泉城市民对缺牙老人的广泛关注,更是带动了国际专家种植牙的热潮。随着中德疑难种植牙学术峰会即将在11月14日华丽启幕,圣贝牙科国际连锁将再次掀起一场种植牙的豪华盛宴。

第三届中德疑难种植牙技术国际学术研讨会即将在京开幕

11月14日-15日,由医师联合会、德国弗莱堡大学主办,圣贝国际牙科连锁机构协办,北京圣贝牙科承办的第三届中德疑难种植牙技术国际学术研讨会将在北京国际会议中心隆重举行。

据圣贝牙科方面介绍,弗莱堡大学派出口腔修复学院主席、临床事务所主任,瑞典苏黎世大学牙科博士Strub教授,弗莱堡大学口腔修复学院研究生项目的教授和主管,首席种植专家Att教授共同参加此次盛会。韩国庆熙大学口腔医学院牙周学博士Dr.Chung,Sung Min,和首尔大学齿科学院修复学博士Prof.Go,Yuh June将在此次会议上做现场演讲。本次学术会无论是在资源整合、规模、行业高度以及权威性方面都将达到中国学术会至高水平。

“蓝丝带”公益行动持续 征集200位老人免费检查拍片

10月份,由老年学会、中国医健联盟、济南圣贝口腔医院共同发起的“蓝丝带——关爱牙缺失老人”公益行动,引发了泉城市民对缺牙老人的广泛关注,更是掀起了一阵国际专家种植牙的热潮,尤其圣贝推出的征集350位牙缺失老人免费检查拍片活动,获得了广大牙缺失老人以及全社会的一致称赞。尽管活动已经结束,还是有不少老人打来电



2013年10月,首届中德种植牙国际学术研讨会上,圣贝牙科与德国弗莱堡大学正式签约。

话,希望可以享受免费的检查和拍片。为此,济南圣贝口腔医院院长王辉东表示,为了满足缺牙老人的需求,同时秉承“蓝丝带”公益行动的精神,圣贝口腔决定在11月再次设立200个免费检查拍片的名额。由于名额仅限200个,圣贝口腔承诺绝无任何隐形或强制消费,想报名的老人无需顾忌,以免错失机会。

韩国金牌种植牙大师 本周五抵济亲诊

在济南,对种植牙技术有了解的人,大多听说过“崔容硕”的名字,因为作为首批来济进行种植牙亲诊的国际专家之一,崔容硕凭借高超的种植技术,在济南拥有大量的种植牙顾客,并树立起了较好的口碑。

据了解,崔容硕是韩国庆北大学牙科博士、教授,韩国金牌种植牙著名专家,韩国顶级口腔整形美容专家,美国NYU(纽约大学)种植研究会名誉会员,多名韩国当红明星的口腔整形美容顾问。此次崔博士将于11月7日-8日巡诊泉城,现在市民可拨打87878000提前预约。

相关链接:

“蓝丝带——关爱牙缺失老人”公益行动倡议:为父母种植幸福种植牙特“孝”款 每颗补贴1000-2000元

在“蓝丝带”公益行动中,圣贝口腔在倡导关爱牙缺失老人的同时,也倡导天下子女怀抱一颗感恩父母之心,关心父母的口腔健康,为缺牙的父母种上一口好牙。

11月14日起,由医师联合会、德国弗莱堡大学主办,圣贝国际牙科连锁机构协办,北京圣贝牙科承办的第三届中德疑难种植牙技术国际学术研讨会将在北京国际会议中心隆重举行,同时,四大机构联合设立500万公益基金,由圣贝口腔即日起推出种植牙特“孝”款,每颗给予补贴1000-2000元,鼓励更多子女行动起来,为父母种植晚年幸福。

圣贝 Pearl 关爱牙缺失老人公益行动

为父母种植幸福

圣贝推种植体特“孝”款 每颗补贴1000-2000元

征集200位牙缺失老人免费检查拍片

国际牙医 尽在圣贝

圣贝口腔医院 0531-8787 8000

济南市经一路延长线明湖东路6号 (花园路与历山路交叉口往西500米) www.jnsbyk.com